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DOMANDA N.01

Il soggetto giuridico proponente/raggruppamento puo avere la sede operativa dentro il

territorio eleggibile pur avendo la sede legale extraterritorio e quindi partecipare al bando
suddetto?

RISPOSTA n. 01

Il bando recita: "La sede operativa del GAL deve essere localizzata all’interno del craere del
sisma 2016/2017”. Per la sede legale non ci sono prescrizioni di sorta e, quindi, & sufficiente
che sia rispettato quanto sopra:

DOMANDA N.02
Se il soggetto giuridico ha nel proprio statuto la possibilita di poter istituire piu sedi operative

aventi le medesime caratteristiche e valore legale, pud quindi avere una doppia sede
operativa: una intraterriorio e una extraterriorio e quindi partecipare al bando suddetto?

RISPOSTA n. 02

Vedi risposta precedente.

DOMANDA N.03

Un’azienda puo partecipare a pil raggruppamenti?

RISPOSTA n. 03

Il Bando di che trattasi riporta che, per quanto non espressamente riportato in esso, si rimanda alla
normativa comunitaria, nazionale e regionale in vigore e al PSR. Nello specifico il PSR, tra i punti
relativi al’lAMMISSIBILITA di cui alle “Informazioni specifiche della misura” (Misura 19) riporta il
seguente:

4. uno stesso soggetto pubblico o privato non puo partecipare a pit partenariati.
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DOMANDA N.04

In riferimento alla domanda precedente in caso di risposa “NO”, se un’azienda ha partecipato
qguale socio di un raggruppamento al precedente bando GAL, risultando quant’ultimo non
finanziato, come pu0 oggi partecipare con un altro raggruppamento non potendo “giuridicamente”
uscire dal precedente (che nuovamente partecipera)?

RISPOSTA n. 04

Sui limiti e condizioni che un soggetto deve rispettare in quanto socio di un soggetto giuridico
esistente, essi sono regolamentati nel relativo Atto costitutivo e nello Statuto.

DOMANDA N.05

Sono ammissibili a partecipare al bando solo i territori compresi nei Comuni dell'Allegato G?

RISPOSTA n. 05

La risposta e affermativa.

DOMANDA N.06

Nel DGR 370/2017 del 7 luglio 2017 riguardante le aree colpite dalle eccezionali precipitazioni
nevose del gennaio 2017 sono compresi altri Comuni oltre a quelli dell'Allegato G. Quindi i territori
ammissibili sono quelli dell'allegato G e del DGR 370/2017 del 7 luglio 2017?

RISPOSTA n. 06

| territori ammissibili sono solo quelli relativi ai Comuni elencati nell’allegato G.

DOMANDA N.07

Se un ente e gia incluso in un GAL puo partecipare alla formazione di un altro GAL?
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RISPOSTA n. 07

Vedi la risposta n. 03.

PER RICHIESTA INFORMAZIONI: interventi.strutturali@pec.regione.abruzzo.it



mailto:interventi.strutturali@pec.regione.abruzzo.it

